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Keresztáldás
és téravatás Bódén

 A régóta Budapesten élő Bóday család tagjai 
is eljöttek a Bóday tér avatására és a kereszt 
megáldására november 16-án Bódéra. A terü-
let, amely egykor a településrész központja volt, 
visszanyerte ezzel régi funkcióját. A kereszt 
köré fákat, cserjéket ültettek, amelyek megnőve 
árnyékot adnak. Azok alatt az arra járók meg-
pihenhetnek, a helyiek találkozhatnak.

Az Ajka60 rendezvénysorozat 
keretében vették birtokba a tele-
pülésrész lakói a teret. Ünnepi 
köszöntőjében Horváth Károly, 
a Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület elnöke áttekintette 
a Bódé fejlődésében és a város 
szénbányászatában is komoly 
szerepet betöltött Bóday csa-
lád történetét, kiemelve, hogy 
a család az 1848-49-es szabad-
ságharcban is részt vett. A bódéi 
temetőben álló kriptájuk 2005-
ben a Nemzeti Sírkert része lett. 
A család birtokát 1949-1950-ben 
államosították, Bóday Dezsőné-
nek pedig el kellett hagynia a 
települést. A családtagok tartják 
a kapcsolatot az elődeik egykori 
lakóhelyén élőkkel.

Az egyesület tagjai örülnek, 
hogy a teret javaslatukra Bóday 
térnek nevezték el. Ez a család 
és a településrész között tovább 
erősíti a kapcsolatot.

Schwartz Béla polgármester 
úgy fogalmazott, hogy amikor 
2003-ban jelképesen visszaad-
ták a település kulcsát a lakók-
nak, nem gondolta, hogy még 
új teret is avatnak. Ebben nagy 

szerepe volt Horváth Károly-
nak, Bódé múltja lelkes kutató-
jának. A településrészt magu-
kénak érzik a helyiek és sokan 
választják otthonuknak. Az 
első lakótelkek kialakításakor 
a kételkedők még azt mondták, 
hogy senki nem akar oda köl-
tözni. Az idő azonban nem őket 
igazolta.

A fejlődés azonban nem áll 
meg, az önkormányzat a Csi-
kólegelőn át vezető utat tervez, 
amelyen könnyebben lehet 
megközelíteni a belvárost, vala-
mint kerékpárutat Csingervöl-
gyig.

Horváth Károly szerint közté-
ri keresztet személy, család vagy 
közösség állított hálából régen. 
A bódéi kereszt néhány éve egy 
fakivágáskor megrongálódott. 
Az idén a keresztet az önkor-
mányzat áthelyezte a kőkerítés 
mellől a tér közepére. A felújítást 
György Gyula vállalkozó végez-
te. A permi vörös kőből készült, 
a két részből álló, 3 méter magas 
kőkeresztet Fuchs Tibor atya ál-
dotta meg.

TA 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”
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Megújult a Petőfi
utca útburkolata

Ajka Város Önkormányzata nevében tisz-
telettel meghívom Önöket az Ajka, Petőfi 
Sándor utca útburkolat felújításának ünne-
pélyes átadására november 27-én 15 órára. 
Átadás helye: Petőfi utca - Sport utca keresz-
teződése (körforgalom).
� Schwartz Béla

polgármester

Bódé népe büszke múltjára és hisz saját jövőjében�(Fotó: Györkös)

Közérdekű 
adateltitkolás?

Komolyan mondom, már-már tragikomikus, ami az ajkai 
kórházban folyik. Hogy ki kit néz hülyének, arra most nem 
térnék ki, a tények önmagukért beszélnek.
Rig Lajos országgyűlési képviselő parlamenti interpelláció-
ra készül, miután a kórház adósságaira irányuló közérdekű 
adatigénylését egyszerűen lepattintotta az ajkai Magyar 
Imre Kórház. Vagyis az intézmény előbb kérte a rendelke-
zésére álló 15 napos válaszadási idő meghosszabbítását, 
majd küldött egy semmitmondó, a lényeget nem is érintő 
választ.
Ugyanazokat a kérdéseket feltette Rig Lajos a tapolcai kór-
ház vezetőinek is, ahonnan - láss csodát - teljesen korrekt 
és részletes választ kapott. Ami azt jelenti, hogy a fennálló 
adósságokat kiadási nemek szerint táblázatos, jól áttekint-
hető formában összefoglalták számára. Ezek alapján annyit 
lehet tudni, hogy a tapolcai kórház adósságállománya nyolc-
van millió forint körül van (és csökken), az ajkai kórházé 
pedig úgy 500 milliónyi és nem tudjuk, merre tart... 
Rig Lajos levelet küldött az adatvédelmi és információs ha-
tóság vezetőjének, dr. Péterfalvi Attilának is, állásfoglalást 
kérve az adateltitkolás miatt. A levelet jogászok írták és 
amennyire laikus meg tudja állapítani, rendkívül szabatos, 
nem sok kibúvót hagy az illetékeseknek a közérdekű ada-
tok mibenlétét illetően, ami egyértelműen vonatkoztatható 
a kórházak által kezelt közpénzekre is, lévén azok forrásai 
az állampolgárok és gazdálkodó cégek által befizetett adó. 
Most is -mint szinte mindig-, információk híján marad a 
spekuláció. Mert a kórházat fenntartó egészséges és beteg 
emberek tudni szeretnék, mire megy el a pénzük. Bérnő-
vérekre, méregdrágán szerződtetett „átmenő” orvosokra, 
vagy fontos orvosi műszerekre, a gyógyítást szolgáló egyéb 
célokra. Mert ha baj van, azt is el kell mondani. Illyés Gyula 
szavaival élve: S jogunk van/- hisz halandók s életadók va-
gyunk -/mindazzal szembenézni,/mit elkerülni úgysem tud-
hatunk./Mert növeli, ki elfödi a bajt./Lehetett, de már nem 
lehet,/hogy befogott füllel és eltakart/szemmel tartsanak, 
ha pusztít a förgeteg/s majd szidjanak: nem segítettetek!
Jó lenne, ha a regnáló hatalmasok értenének egy kicsit „il�-
lyésgyulául”, vagy a józan eszükre hallgatnának. Talán még 
nem késő.

Lékó Sándor 

Téli ízek és hangulatok
– nyílik a karácsonyi vásár

Díszbe öltözött a belváros, hiszen közelednek az ünnepek. Az 
Agóra meghitt látképe sétálni, találkozni és beszélgeti invitálja 
a családokat a térre, ahol idén tovább bővült a látnivalók sora. 
November 23-án 13 órától pedig már a vásár kínálatából is sze-
mezgethetnek a városközpontba érkezők. Meglepetésekből idén 
garantáltan nem lesz hiány…

SzR. 

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket az Ajka, Kandó lakótelep közvilágítás kiépítésének 
ünnepélyes átadására november 29-én, 15 órára. Átadás 
helye: Kandó lakótelep, volt Erőmű Kaszinó előtt.

Schwartz Béla
polgármester 

Ha mást nem tudunk adni, legalább 
köszönjük meg egymás munkáját! 

A szociális szféra dolgozóit ismerték el
Olyan számomra ez a dísz- 

oklevél, mint a színészeknek 
az Oscar-díj, így köszönöm 
mindenkinek, aki hozzásegí-
tett, hogy most itt állhatok. 
Szép hivatást választottam 
sok évvel ezelőtt, voltak ne-
hézségek ugyan, de nem bá-
nom egy percig sem, mert 
szerettem, így minden pilla-
natát megőrzöm a szívemben 
– fogalmazott meghatottan 
Gyarmati Lászlóné kisgyer-
meknevelő a szociális munka 
napja alkalmából szervezett 
városi ünnepségen, miután 
Szociális Munkáért díszokle-
véllel jutalmazták.

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidőköz-
pont kiállítóterme adott ott-
hont a rendezvénynek, ahol 
Schwartz Béla polgármester 
köszöntötte az egybegyűlteket. 
Beszédében a szociális munkát 

végzők áldozatos tevékenysé-
gét hangsúlyozta, amit nap, 
mint nap meggyőződéssel és 
elhivatottsággal, az emberi 
méltóságot tiszteletben tartva 
végeznek a rászorulókért, – le-
gyen az gyermek, felnőtt, idő-
skorú, fogyatékos vagy éppen 
hajléktalan – a társadalomért.

Kiemelte, hogy a város szoci-
ális ellátó rendszere jó színvo-
nalú az itt dolgozó szakembe-
reknek és jó kapcsolatnak kö-
szönhetően, ami a résztvevők 
munkáját dicséri, viszont ös�-
szességében Magyarországon 
nincs könnyű helyzete a szo-
ciális ellátásban dolgozóknak, 
hiszen egyre több embernek 
van szüksége ilyen ellátásra, a 
kormány mégsem támogatja a 
szférát, ami létszámcsökkenést 
eredményez, az anyagi megbe-
csülés hiányáról nem is beszél-
ve.

Ajkán az a cél, hogy a szo-
ciális védőháló még tovább 
erősödjön, amit a városvezetés 
több terv megvalósításával kí-
ván elérni.

– Ahogyan a rászorulók szá-
míthatnak Önökre, úgy Önök 

is számíthatnak a város és az 
önkormányzat támogatásá-
ra, hiszen Ajka Város Önkor-
mányzata és személy szerint én 
is elkötelezett vagyok a szociális 
intézményeink fejlesztésében.

(folytatás az 5. oldalon)

Gyarmati Lászlóné kisgyermeknevelőt Szociális Munkáért            
díszoklevéllel jutalmazták� (Fotó: Györkös)
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Több fejlesztés is folyamatban 
van Bakonygyepesen

 A mi utcánk ó, de szép – énekelte a Bakony 
utca lakóiból szerveződött alkalmi kórus a ba-
konygyepesi Bakony utca átadásán. Az utca 
csaknem 500 méteren kapott a kátyúzást kö-
vetően új aszfaltburkolatot, ami 10.5 millió fo-
rintba került. Az ünnepségre a lakók közül is 
sokan kilátogattak.

Schwartz Béla polgármester 
a 838. és a 839. közlekedési lé-
tesítmény átadásakor elmond-
ta, hogy a város folyamatosan 
újítja fel a járdákat és az uta-
kat, ami óriási feladat, ugyanis 
Ajkán több, mint 100 kilomé-
ter hosszú az úthálózat. Egyes 
részek nemrég kaptak új bur-
kolatot, de vannak rossz álla-
potúak és olyanok is, amelye-
ket ezután építenek, például 
Ajkarendeken a Zergeboglár 
utca és Tósokon a Tálas utca.

A Bakony utca lakóinak 
nevében Öveges Tibor vette át 
a beruházást, megköszönve 
az önkormányzatnak, hogy 
a gyepesi városrész is egyre 
fejlődik. Az utca korábban 
kátyús volt, ezért is örülnek, 
hogy a tél és a fagyok előtt 
birtokba vehették a felújított 
útszakaszt.

Pék Attilától, a település-
rész önkormányzati képvise-
lőjétől tudjuk, hogy a Bakony 
utca burkolata alig egy hónap 

alatt készült el. A beruházá-
sok sorozata a településrészen 
folytatódik, a Fő utca jobb 
oldalának járdaépítésén már 
dolgoznak, valamint a Fő ut-

cán, a 8-as főúttól a belváro-
sig vezető szakaszon a bal ol-
dalon készül a járda és a csa-
padékvíz elvezető csatorna.

TA 

A polgármester kérte felvételét az asszonykórusba: legyen vegyes-
kara az utcának!� (Fotó: Györkös)

A Beriozka Orosz 
Táncegyüttes estje

Az Állami Akadémiai Táncművészeti Együttese Magyaror-
szágon turnézik 2018 év végén. Ennek keretében Ajkára 
is ellátogatnak. November 30-án 19 órától a művelődési 
központ színháztermében mutatkoznak be, hogy különleges 
tánclépéseikkel, fantasztikus koreográfiáikkal ámulatba ejt-
sék a közönséget.
A világhírű orosz állami együttest a 20. század kiemelkedő 
koreográfusa, Nagyezsgyina Nagyezsda alapította 1948-
ban. Egyszer egy litográfián látta azt a körtáncot, amelynél 
a lányok nyírfavesszőket tartanak a kezükben, s ez a kép 
nem csak érdekes ötletet adott neki a tánchoz, hanem az 
egész életét megváltoztató ihletet is tartogatott számára. 
A moszkvai nézők és a sajtó „Berezka-Nyírfácska” névvel 
illetik a táncot, amelyről később az együttest is elnevezték. 
Ezzel az új tánccal, egyszerre egy új stílust teremtettek az 
orosz színpadi koreográfia világában. „Nagyezsgyina csodá-
ja” abban állt, hogy az ősi néptáncot, a klasszikus tánccal 
ötvözte, így a színpadról sugárzó belső erő és az orosz tánc 
szépsége, a költészet képében tükröződik vissza. 
A táncmozdulatok mellett fontos szerepe van a jelmezek-
nek is. Az egyedi stílusú koreográfia megköveteli a különle-
ges kosztümöket így az orosz néptánc tarkasága és elegan-
ciája egyaránt benne van a produkcióban.
Jegyek kaphatók a művelődési központ információs pultjá-
nál.

***
Jegyzet: Ha valakinek gondjai támadnának az együttes ne-
vének kiejtésével, a „beriozka”, vagy ‚berezka” helyes kiej-
tése: birjozka.Lendület, feldobott hangulat 

és hangerő a retro színdarabon
A Pannon Várszínház a Csi-

nibaba című film eredeti, szín-
padi változatát - zenés-táncos 
visszarévedés a ’60-as évekbe 
– mutatta be a közönségnek 
a művelődési központ szín-
háztermében november 15-17. 
között. A bérletes előadást telt 
ház előtt játszották a színészek.

Akinek egyik nagy kedvence 
a Tímár Péter által rendezett 
és Márton Gyula által írt film, 
pontosan ismeri a történetet. 
1962-ben járunk, vagyis rövid-
del az ’56-os forradalom után. 
Leginkább a fiatalok életén ke-
resztül ismerhetjük meg az em-
beri vágyakat, érzéseket – hi-
szen bármit is okoz a politika és 
a nehéz történelmi időszak, az 
ifjúságot csakis egy valami ér-
dekli, ez pedig nem más, mint a 
szerelem. Mindenki a társát és a 
boldogságát szeretné megtalál-
ni és ezért bármire képes. Még 

arra is, hogy induljon az első 
Ki mit tud?-on, felkészüljön a 
VIT-re és kijusson Helsinkibe. 
Hiszen ez egy óriási lehetőség 
a magyar fiatalság számára, 
remény, hogy talán mehetnek 
nyugatra. Ez talán érthető, 
mert mégis mi vár itt rájuk? 
„Férj, gyerek, elhízás?” Ők en-
nél sokkal többet szeretnének. 
Főhőseink tánczenekart alakí-
tanak, moziban nézik a Dolce 
Vitát és vágyakoznak. Bár még 
Bambit isznak és mignont esz-
nek, izgalommal tölti el őket az 
amerikai cigaretta vagy éppen a 
Coca-Cola. Nem akarják hagy-
ni, hogy a hatalom tönkretegye 
az álmaikat. Ők akkor is imád-
nak élni.

A darabban gyakran fel-
csendülnek a ’60-as évek örök-
zöld slágerei, megjelennek a 
hatalmas napszemüvegek, a 
színes ingek, a korabeli diva-

tos fürdőruhák (talán ez ismét 
„menő” lehet majd) és persze 
a retro-mini szoknyák: „színes 
kartonruhád csupa-csupa tarka 
virág” - szól a dal, nagyon talá-

lóan. Lendület, színkavalkád, 
olykor őrült hangulat, szenve-
dély - ezzel találkozhatott a kö-
zönség.

RÉ 

Retro minden mennyiségben� (Fotó: Györkös)

Testet lelket melengető esemény� (Fotó: Futó)

A kézműves termék szeretettel, 
odafigyeléssel készül

Hagyományteremtő szán-
dékkal, első alkalommal szer-
vezték meg Ajkarendeken a 
Szent Márton napi Termelői és 
Kézműves vásárt november 17-
én. Az ötletgazda Huéber Ka-
talin élelmiszer minőségbizto-
sító agrármérnök és kistermelő 
hívószavára több olyan enge-
déllyel rendelkező helyi terme-
lő és kézműves is jelentkezett, 
akik szívesen mutatták be por-
tékáikat.

A művelődési ház udvara 
igazi vásártérré alakult, ahol 
a kihelyezett standokon sora-
koztak a házi készítésű élelmi-
szerek és kézműves-termékek. 
Választék volt bőven, egységes 
címkével ellátott üvegekben 
sorakoztak a dzsem külön-
legességek, zöldség- és gyü-
mölcslevek, a   kisüsti málna-
pálinka és a natúr mézek, méz-
különlegességek az asztalokon.

A termékek között ková-
csoltvas dísz- és lakberende-
zési tárgyakat is megcsodál-
hattak a szemlélők Tóth Csaba 

munkáiból. Voltak még kézi 
hímzések, előnyomatok, fona-
lak Sárikné Erzsinél, szárított 
gyógynövény keverékek, fű-
szersók, mandalák a Városlődi 
Belső Kert asztalánál, illetve 
festett és égetett egyedi fatáb-
lák Csikhon-Illés Mónikánál. 
Marótiné Farkas Klári fafara-

gó, népi iparművész munkái és 
kézzel készült natúr kozmeti-
kumok között is válogathattak 
a vásárra érkezők.

Manapság az egyedi, kéz-
műves alkotások egyre elter-
jedtebbek, hiszen egyre többen 
keresik azt a plusz értéket, ami-
től az így előállított termékek 

nem csak házi készítésűek, de 
egyediek is. Az ilyen élelmisze-
rekben nincs tartósítószer, vagy 
ellenőrizhetetlen, egészségtelen 
összetevő és ami a legfontosabb 
szívvel-lélekkel készültek. A vá-
sárlóknak fontos a jó minőség 
és a természetes alapanyag is.

A kézműves termékek ma-
gasabb minőségi szintet kép-
viselnek, nagyobb tudással és 
odafigyeléssel készülnek, mint 
a   sorozatgyártott társaik. A 
közvetlenül a termelőtől be-
szerzett termékek, (legyen az 
hús, zöldség vagy akár már 
feldolgozott kézműves termék 
mint sajt, méz, lekvár) kedve-
sebbek is a szívünknek, ha is-
merjük a gazdát, mert tudjuk 
milyen szeretettel és odafigye-
léssel termelte, készítette por-
tékáját.

Az első Szent Márton napi 
vásár sikeréért sokan és sokat 
tettek. Az árusok pedig a csí-
pős hideg ellenére is estig ki-
tartottak.

F.P.T. 

A muzsika hangja
A zene által teszi boldoggá a 

hét anya nélkül maradt gyer-
mek életét Mária, a nevelőnő, 
aki a zárdából, ahol élt, kerül 
a nyugállományba helyezett 
tengerészkapitány, Georg von 
Trapp szolgálatába. A mu-
zsika hangja című előadás tel 
ház előtt zajlott a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ színháztermében no-
vember 12-én. A Fekete István 
bérlet részeként a Budaörsi 
Latinovits Színház Múzsák 
Társulat mutatta be a musi-
calt 21 szereplővel, köztük hét 
gyermekszínésszel. A   darab, 
amelynek mondanivalója, 
hogy a szeretet a legnehezebb 
élethelyzeten is átsegít, sikert 
aratott az ajkai és térségi isko-
lák diákjai körében.

  Mária átérzi a gyerekek 
helyzetét, ő maga árvaként egy 
salzburgi kolostorban nevel-
kedett.   Miután megérkezik a 
kolostorba, látja, az érzelem 
nélküli, hűvös apa sípszóval 
hívja gyermekeit, akik masí-
rozva, szomorúan érkeznek 

elé. Mária már a bemutatko-
záskor konfliktusba kerül az 
apával. A gyerekeket már az 
első nap megtanítja szolmi-
zálni és együtt énekel velük. 
A gyerekek, akik közül a leg-
idősebb, Liza 16 éves, a legfia-
talabb, Gréti pedig 6, azonnal 
elfogadják őt. Éjszaka az ég-
dörgés elől is hozzá menekül-
nek. A darabból kiderül, Mária 
a tizenkettedik nevelőnőjük, az 
előtte levő mindössze két órát 
bírt ki velük. Mária egy beszél-
getéskor elmondta az apának, 
hogy a gyerekek szenvednek a 
hűvös, érzelem nélküli nevelé-
si módszerétől, és ideje lenne, 
hogy megismerje a vágyaikat, 
érzéseiket. Az apa elbocsátja a 
nevelőnőt, aki végülis marad, 
és minden jóra fordul. 

A család barátja, Max segít-
ségével énekegyüttest szervez-
nek, amiben a Trapp gyerekek 
is fellépnek. A nevelőnő és az 
apa egyre közelebb kerülnek 
egymáshoz. A muzsika hangja 
egy valós történetet dolgoz fel. 

TA 

A végén minden jóra fordul – néha a valóságban is
� (Fotó: Györkös)
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A hajléktalant 
segíteni kell, nem bántani
Ajkán a hajléktalanokra és 

a rossz körülmények között 
élőkre is odafigyelnek a szociá-
lis intézmények munkatársai, a 
civil szervezetek és a lakosság. 
Az összefogásnak köszönhető, 
hogy városunkban a legkemé-
nyebb fagyok sem követeltek 
eddig áldozatot, senki sem fa-
gyott meg sem a közterülete-
ken, sem saját otthonában.

Télen ugyanis nem csupán 
a közterületen fedél nélkül, 
vagy az erdő szélén kunyhó-
ban, hanem a nehezen megkö-
zelíthető területeken, szőlőhe-
gyen, egyedül élő, elesett, idős, 
beteg emberek is veszélyben 
vannak. Az ő túlélésüket segí-
tik  az utcai gondozó szolgálat 
munkatársai, akik már felké-
szültek a zord időjárásra.

A szolgálat gépkocsija már 
tele van takarókkal, meleg 
ruhával, tartós élelmiszerrel, 
gyümölccsel. Az utcai szoci-
ális munka végzését negyedik 
éve támogatja a Hajléktalano-
kért Közalapítvány.

Léránt Norbert, az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti 
Központ vezető családgondo-
zója kérdésünkre elmondta, 
hogy amíg nem köszönt be a 
nagy hideg, addig hetente há-
romszor hétköznapokon 19 és 

22 óra között járják a várost, 
a zord időjárási viszonyokban 
pedig naponta.

Ajkán a közterületen élet-
vitelszerűen tartózkodást 
megtiltó törvény hatályba lé-
pése óta sem történt rendőri 
intézkedés a hajléktalanokkal 
szemben. A szociális segítők 
és a rendőrség munkatársai 
több megbeszélést tartottak, 
hogy közösen minden rászo-
rulón tudjanak segíteni. A 
városban ugyanis szeretettel, 
együttérzéssel fordulnak az 
elesettek felé. A szolgálat négy 
éve működik, a munkatársak 
már ismerik mind a 15-25 ut-
cán élő „törzs”helyét. A haj-
léktalanok, mivel nincsenek 
kitéve zaklatásnak, nem vál-
toztatják gyakran a tartóz-
kodási helyüket, így könnyű 
elérni őket, baj esetén pedig 
időben és megfelelő segítséget 
nyújtani.

Télen aki hosszabb időre 
kiesik gondozói látóköréből, 
akár saját életét is veszélyez-
tetheti, ezért a szervezet mun-
katársai azt kérik, hogy ha 
valaki segítségre szoruló em-
berre talál, azonnal jelezze. Az 
azonnali intézkedés életmentő 
is lehet.

TA 

Transzparens világunk 
– összművészeti kiállítás megnyitón jártunk

 A művészet mindig személyes üzenet, a gon-
dolati tér ábrázolása. Egy munka soha nem 
úgy kezdődik el, hogy tudjuk merre, milyen 
irányba halad. Úgy veszi kezdetét, mint egy ki-
kerülhetetlen meghívás, az érint meg, amiben 
felismerem a saját történetemet. Ezekkel a sza-
vakkal nyitotta meg Csabai Tibor grafikusmű-
vész a Transzparencia című tárlatot a művelő-
dési központ kiállítótermében november 17-én. 

Az alkotó emberek bizto-
san egyetértenek a fenti gon-
dolatokkal – hiszen minden 
egyes munka hasonlóképpen 
születik: amikor belekezdünk, 
még nem tudjuk pontosan, 
mi is fog belőle kialakulni, 
mi lesz az, ami érzéseink és 
gondolataink által megterem-
tődik bennünk, megvalósul, a 
végeredmény pedig láthatóvá 

válik. Csabai Tibor, Ursula 
Etzlinger-Staf és Koppándi Jó-
zsef képzőművészek képeken, 
szobrokon ábrázolják a ben-
nük rejlő értékeket. Az össz-
művészeti rendezvényen ezt 
minden látogató megtapasz-
talhatta. Közreműködött Csa-
bai Csongor és Madácsi István 
táncos is a befogadásban.

Bátran mondhatjuk ös�-

szművészetinek, hiszen a 
grafikák, festmények, szobrok 
mellett vers, zene és tánc is 
szerepelt a programban, ami 
nyilvánvalóvá teszi, hogy a 
mély érzéseket, gondolatokat 
több formában is kifejezhet-
jük - ezáltal komplexebb képet 
mutatnak: még érthetőbbé és 
élvezhetőbbé válik a monda-
nivaló. A múlt és jelen, a szü-
letés és elmúlás, na és persze a 
közöttük zajló időszak - amire 
mindannyian másképpen em-
lékezünk, a töredékek, fosz-
lányok életünk eseményeiről 
- sokféle módon megjelenít-
hető.

A művészekről, illetve a 
közös kiállítás előzményeiről 
megtudtunk néhány informá-
ciót: történt egyszer, néhány 
évvel korábban, hogy három 
ember, akik azelőtt még soha 
nem találkoztak, egymás sze-
mélyes történetének részesévé 
lettek. Tették ezt a Magyar-
polányi Művésztelep kere-
tei között. Így Csabai Tibor 
grafikusművész meghívására 
Ausztriából érkeztek hozzánk, 
hogy együtt rendezzenek egy 
kiállítást.

A transzparencia átlátható-
ságot jelent. Kepes György fes-
tő szerint: ha két vagy több fi-
gura részben takarja egymást, 
mindegyikük magának köve-
teli a közös átfedett részt, tér-
beli ellentmondás keletkezik. 
A figurák áttetszők, kölcsönö-
sen egymásba tudnak hatolni, 
anélkül, hogy optikailag szét-
rombolnák egymást. Lehetővé 
teszik a különböző térhelyze-

tek egyidejű észlelését. A tér 
nem csak hátrafelé lép, hanem 
állandóan fluktuál. Az áttet-
sző figurák helyzetének kettős 
jelentése van, mivel minde-
gyik figurát hol közelebbinek, 
hol távolabbinak látjuk. Az át-
látszóság optikai közhely ma 
már, de mindenütt jelen van. 
Egy anyag, egy tárgy akkor 
igazán transzparens, ha nem 
csak tapintással érzékeljük, 
hanem beleütközünk, ahogy a 
látható világ és közénk áll. A 
legtökéletesebb aktív transz-
parenciát a szem képviseli.

Koppándi objektjein, kollá-
zsain látszik a hatalmas mun-
ka, ahogy az anyag minden 
rétegét megérinti. Heroikus 
feltárást végez: emlékezni sze-
retne és rájön, ez néha már 
lehetetlen. A foszladozó em-
lékezet jelenik meg a plaszti-
káiban.

Ursula Etzlinger-Staf képei 
vegyes technikával készültek, 
de a kiindulási pont a kompu-
ter technika, a tér állandóan 
fluktuál. Expresszionista hév-
vel építkezik. A modernséget 
mutatja meg, a virtuális vilá-
gunkat. Azt, hogy a látszatok 
rabjaivá lettünk.

Csabai Tibor kreatív alkotá-
sai, (többek között: kő-bronz, 
monotypia, hajlított acél, ak-
rill, festett fa) többféle techni-
kával készült töredékei, em-
lék-darabkái szintén megte-
kinthetőek a tárlaton decem-
ber 1-ig, hétköznapokon 9-17 
óráig, szombaton 9-15 óráig.

RÉ 

Nagy teret ad a képzeletnek� (Fotó: Györkös)

Lénárt Norbert családsegítő� (Fotó: Tisler) Ők aztán tudják, hogyan kell a pénzzel bánni…
Első helyezett lett az Ajkai 

Gimnázium, Szakgimnázi-
um, Szakközépiskola, Álta-
lános Iskola, Sportiskola és 
Kollégium Bánki Donát In-
tézményegységének csapata a 
PénzSztár elnevezésű verseny 
megyei fordulóján Veszprém-
ben, így mehetnek a regionális 
középdöntőbe – tájékoztatta 
lapunkat a fiatalok sikeréről 
Csizmazia Csaba intézmény-
egység-vezető.

A szellemi erőpróbát idén 
már hatodik alkalommal tart-
ják meg több mint 50 hazai és 
határon túli magyar szervezet 
összefogásával, köztük a NAV, 
egy neves hazai pénzintézet és 

a Pannon Egyetem bevonásá-
val, hogy felhívják a fiatalok 
figyelmét a pénzügyi művelt-

ség fontosságára, közben pe-
dig játékos formában mérjék 
fel tudásukat és bővítsék isme-

reteiket pénzügyi, gazdasági 
és vállalkozási téren egyaránt.

Csizmazia Csaba szerint a 
verseny kiváló lehetőség arra, 
hogy a diákok olyan gyakor-
lati készségekkel gyarapítsák 
tudásukat, amelyek később 
majd a mindennapi életük, a 
továbbtanulásuk vagy akár a 
pályaválasztásuk szempont-
jából is meghatározóak lehet-
nek. Büszke a Nagy Angéla, 
Tóth Réka, Vind Enikő és Sán-
dor Balázs (12.C) alkotta csa-
patra, hiszen a fiatalok felké-
szültsége rámutat a Bánkiban 
folyó pénzügyi, közgazdasági 
képzés színvonalára is.

SzR. 

A győztes csapat� (Fotó: iskola)

A vitaminok fontossága az egészségünk megőrzésében
A betegségek megelőzésére, a 

vitaminok rendszeres fogyasz-
tásának és a megfelelő mennyi-
ségű folyadék bevitelének a fon-
tosságára hívta fel a figyelmet a 
közelmúltban tartott előadásá-
ban dr. Pollák Éva gyermekor-
vos Ajkarendeken, a művelődé-
si házban.

A doktornő elmondta, hogy 
a környezetszennyezés, a sok 
vegyi anyagot tartalmazó élel-
miszerek, a vegyszerek és az 
ártó baktériumok, amelyekkel 
szervezetünk folyamatosan 
találkozik, mind károsan be-
folyásolják az egészségünket. 
A betegségek jelentős részét 
vitaminok rendszeres szedésé-

vel, megfelelő mennyiségű és 
tiszta víz fogyasztásával meg 
tudnánk előzni. A vitaminokat, 
táplálék kiegészítőket nem elég 
betegség esetén szedni, hanem 
folyamatosan kell.

Hangsúlyozta, hogy az ener-
giaitalok számos veszélyt rej-
tenek magukban. Fél literben 
már 13-20 teáskanál cukor van, 
de a cukormentes is ártalmas, 
az ugyanis 4 kávénak megfelelő 
mennyiségű koffeint tartalmaz. 
Ez a mennyiség felborítja az al-
vás-ébrenlét ciklust, megterheli a 
szívet, árt a májnak. Fogyasztása 
komoly rosszullétet okozhat.

A legtöbb betegség a bélrend-
szerből ered. Ha azt rendbe 

tesszük, máris kevesebbet bete-
geskedünk, jobb a közérzetünk. 
A vitaminok közül a C vitamint 
sokan fogyasztják, a D vitamin-

ról csaknem megfeledkeznek, 
pedig nagyon fontos a szervezet 
számára egész életünkben.

Így Mikulás és karácsony 

előtt a kisgyermekes családo-
kat foglalkoztató kérdés, hogy 
mennyi édességet adjunk a gye-
reknek? A doktornő javasolta, 

hogy minőségi csokoládét vá-
lasszunk és adjuk étkezés után, 
ne étkezés helyett, természete-
sen mértékkel. Így biztos, hogy 
nem kell gyomorbántalmak 
miatt orvoshoz fordulni az ün-
nepek alatt.

Töltl János, a művelődési ház 
vezetője kérdésünkre elmondta, 
hogy az Ajka60 programsorozat 
keretében zajló rendezvénnyel 
az egészségtudatos életmódra 
akarták felhívni az érdeklődők 
figyelmét. Az előadáson sok 
kisgyermekes szülő is részt vett, 
akik a vitaminokkal és táplál-
kozással kapcsolatos kérdéseket 
tettek fel a doktornőnek.

TA 

A prezentáció az egészséges életmódot propagálta� (Fotó: Tisler)

Sportos délután és suli-
tájékoztató az egész családnak

Az iskolakezdés kihívás gyermeknek és szülőnek egya-
ránt, ezért az intézmények nyílt napokat, programokat szer-
veznek, hogy bemutassák tevékenységüket, ezzel is meg-
könnyítve a családok választását. November 26-án 16.30-
tól a Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium József Attila utcai tagintézményében tartanak 
tájékoztatót, amit játékos sportdélutánnal együtt szervez az 
intézmény.

Az iskola sportcsarnokában kellemesen elfáradhatnak a 
kicsik, míg a szülők az ebédlőben ismerhetik meg az alsósok 
lehetőségeit az intézményben. Bemutatkoztak a leendő első-
söket tanító pedagógusok is.

A nevelőtestület kéri, hogy a gyermekük részére a szülők 
vigyenek sportfelszerelést.
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PIROSKA ABC
VÁSÁROLJON NAPONTA! – NYERJEN HETENTE!

Vásároljon 3000 Ft értékben, 
válaszoljon helyesen a feltett 
kérdésre és nyerjen hetente 
egy 5000 Ft értékű ajándék-
csomagot!
A nyereményjátékban való rész-
vétel feltétele: Az a vásárló aki a 
vásárlást igazoló blokkot, a he-
lyes választ és az üzletben ka-
pott, aláírt Adatkezelési  Kikötést 
aláírva bedobja a gyűjtődobozba 
rész vehet a nyereményjátékban! 
Sorsolás: 2018. 11. 29. 18.00
Piroska ABC
Nyereményjáték időtartama: 
2018. 11. 23–29.

Kérdés:
A Coop Hűségprogramban
30 pont összegyűjtése után

hány forintért lehet
az Egzotikus Állatokat

megvásárolni?
Nyitva tartás: H-P.: 6.00-18.00;  Szo.: 6.00-12.00

NAPI AKCIÓS AJÁNLATUNK:

699 FT/KG

450 FT/DB
225 FT/L

299 FT/DB
29,90 FT/DB  564 FT/KG

799 FT/KG

25 FT/DB
463 FT/KG

249 FT/kg

2018. 11.23.-ÁN PÉNTEKEN
SERTÉS APRÓHÚS

2018. 11.24.-ÉN SZOMBATON	
TOJÁS 10 DB M-ES

2018. 11.26.-ÁN HÉTFŐN
CSÁSZÁRZSEMLE 54 GR

2018. 11.27.-ÉN KEDDEN
PINCEMESTER FEHÉR

BOR 2 L TÖBBFÉLE
2018. 11.28.-ÁN SZERDÁN

COOP PÁRIZSI
2018. 11.29.-ÉN CSÜTÖRTÖKÖN

ELŐHŰTÖTT KACSA NYAK

Mozgalmas szezon
a Forrás Női Karnál

 Eseményekben gazdag évet zár a Forrás Női 
Kar – tájékoztatta lapunkat Biróné Bognár Ág-
nes.

Májusban a Velencei nem-
zetközi kórusversenyen vettek 
részt, ahol kategória győztes-
ként ezüstminősítést kaptak. 
Vezetőjüket, Szincsák-Lukáts 
Fruzsinát a nemzetközi zsűri 
karnagyi különdíjjal jutal-
mazta.

Októberben meghívást 
kaptak az Aranyosegerbegyi 
Árvalányhaj Vegyeskórustól 
az évente megtartott Ara-
nyosmenti Kórustalálkozóra. 
A helyszínre tartva megáll-
tak Vajdahunyad váránál és 
Aradon, ahol a vértanúk em-
lékművénél énekeltek, majd 
elhelyezték koszorújukat. A 
Kórustalálkozó mottója Re-
ményik Sándor versét idézi: 
„Ne hagyjátok a templomot/A 
templomot s az iskolát!” Az 
aranyosegerbegyi eseményen 

négy kórus, egy fúvószenekar 
és tánccsoport is részt vett. A 
fúvószenekar felvezetésével a 
református templomhoz vo-
nultak a résztvevők. Itt min-
den csoport egyházi műveket 
adott elő, majd koszorút he-
lyeztek el az elhunyt dalosok 
emlékére állított kopjafánál. 
Lélekemelő és megható percek 
következtek, amint felcsendült 
a magyar és a székely him-
nusz. A hangverseny a műve-
lődési központban folytató-
dott, ahol magyar szerzőktől 
énekeltek kórusműveket. Az 
ajkaiakat óriási tapssal, feláll-
va ünnepelte a közönség. A 
kórust mindkét alkalommal 
Németh Szvetlana zongorakí-
sérő segítette. A rendezvényt 
követően a résztvevők baráti 
összejövetelen vettek részt.

Másnap a vendéglátók kísé-
retében Torockóra és a Tordai 
hasadékhoz tett kirándulást 
az együttes, majd Székely-
földre, Kőrispatak településre 
látogattak, ahol három éjsza-
kát töltöttek. Innen szervezték 
kirándulásaikat többek között 
Segesvárra, Farkaslakára, Pa-
rajdra, Erdőszentgyörgyre, 
illetve a helyi szalmakalap 
múzeumot is megtekintették. 
Fehéregyházán a Petőfi Em-
lékhelyre és a múzeumba is 
ellátogattak, az ott felállított 
szobornál énekkel adóztak a 
költő emlékének. Elvarázsolta 
őket a helyiek szeretete, nyílt-
sága, jó kedélye és a sok finom 
székely étek, amely az asztalra 
került. Szemet és lelket gyö-
nyörködtető utazásban volt 
részük.

Ezután sem tétlenkednek, 
hiszen közeleg az adventi idő-
szak, gőzerővel készülnek az 
ünnepi műsorra.

RÉ 

Pályázati felhívás
Az Ajka Városért Alapítvány 
kuratóriuma pályázatot 
hirdet olyan 18 év alatti, 
ajkai lakcímmel rendelke-
zőfiatalok támogatására, 
akik az élet bármely te-
rületén egyéni kimagasló 
(minimum országos, vagy 
ennek a szintnek megfe-
lelő versenyen elért I – X. 
helyezés) eredményt értek 
el 2018-ban.

A kimagasló képességgel 
rendelkező pályázókat 2 cél-
csoportban várjuk: bármely 
fogyatékkal élő 18 év alatti 
személy, tehetséges fiatal.

Elnyerhető támogatási ös�-

szeg: 100 ezer forint/fő cél-
csoportonként.
A pályázat beadási határideje: 
2018. december 12.
Elbírálásának ideje: 2018. 
december 18.
A pályázati adatlap letölthető 
a www.ajkaiszo.hu honlapról.

A közhasznú alapítvány várja 
az egyéni vállalkozók, magán-
személyek felajánlását SZJA 
1 %-ról, akik ezt a nemes célt 
kívánják támogatni. Egyéni 
vállalkozók 2019. 02. 25-
ig, magánszemélyek 2019. 
05. 20-ig ajánlhatják fel 
személyi jövedelemadójuk 
1%-át. 
Az alapítvány bírósá-

gi nyilvántartási szá-
ma:19-01-0000070. Vál-
lalkozások Bt, Kft, KKt, Zrt, 
Nyrt-k. felajánlása esetén 
az alapítvány igazolást ad a 
2018. 01. 01-2018.12.31. 
közötti időszakról a Társasági 
adó 7 § (7) pontja szerint.

A pályázati támogatás át-
adására 2019. január 11-én 
kerül sor „Ajka város újévkö-
szöntő fogadásán”. A támo-
gató szervezetek képviselői 
ünnepélyes keretek között ad-
ják át az elnyert pénzdíjakat a 
város vezetői és a kuratórium 
tagjaival együtt.

Ajka Városért
Alapítvány kuratóriuma

Önkormányzati felhívás 
szociális asszisztens munkakör 

betöltésére
Alkalmazotti jogviszony időtartama: ha-
tározott  idejű (2018.12.01-2020.09.30-ig 
tartó) munkaviszony- megbízási szerződés

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 8400 Ajka belvá-
ros (Akcióterület).

A munkakörbe tartozó lényeges fel-
adatok:
„Ajka, Belváros I. akcióterület fejlesztése” 
megnevezésű pályázat keretében az Akci-
óterületen élő hátrányos helyzetű emberek 
részére egyéni fejlesztési tervek elkészíté-
se, utcai kitelepülések keretében szociális 
szolgáltatások bemutatása. Kisközösségek 
építése az Akcióterületen. Szociális térkép 
frissítésében való részvétel. Kapcsolat tar-
tása szociális ellátást segítő intézmények-
kel, szervezetekkel. Együttműködés a pro-
jekt-teammel, különösen a szociális mun-
kás és a közösségfejlesztő szakemberrel.

Pályázati feltételek: érettségi, felhaszná-
lói szintű MS Office (irodai alkalmazások), 
Magyar állampolgárság, büntetlen előélet

Elvárt kompetenciák: empátia, pontos-
ság, alkalmasság teamben történő mun-
kára, előnyt jelent gyermekgondozásban, 
fejlesztésben szerzett munkatapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó ira-
tok, igazolások: Részletes, szakmai ön-
életrajz a pályázó adataival, elérhetőségével, 
bizonyítványok másolata, 3 hónapnál nem 
régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, 
hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a 
pályázó személyes adatait megismerhetik

A munkakör betölthetőségének idő-
pontja: 2018. december 01.

A pályázat benyújtásának határide-
je: 2018. november 26.

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton: strategia@hivatal.ajka.
hu e-mail címen keresztül vagy személye-
sen: Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési 
referensnél, Városháza 520-as iroda

A pályázat elbírálásának határide-
je: 2018. november 28.

Legyél idén Te is jótevő!
Az idei karácsony garantáltan más lesz 
Ajkán, mint a többi! Ehhez viszont Te is 
kellesz, hiszen jónak lenni együtt igazán 
jó. Az Agórán idén először felállítjuk a 
Manó Műhelyt, ahová 100 Angyalt vá-
runk önkénteskedni, hogy azoknak is 
örömteli lehessen az ünnep, akiknek az 
év többi napján kevés jut.
A Manó Műhely ajándék átvételi pont-
ként üzemel majd december 1-20. között 
mindennap 10 órától 20 óráig, ahova 
a rászorulóknak és hajléktalanoknak 
szánt cipősdoboznyi ajándékokat várjuk.
Az önkéntes angyalok feladata nem 
más, mint a csomagok átvétele és re-

gisztrálása. Mindössze két órát kérünk 
tőled a neked megfelelő napon. Ha 
jössz, Hivatásos Angyal oklevéllel jutal-
mazunk.
Persze ha ajándékkal járulsz hozzá az 
akció sikeréhez, akkor is büszkék leszünk 
Rád! Nincs más dolgod mint keríteni egy 
cipősdobozt és megpakolni szeretettel. 
Várunk tartós élelmiszert, édességet, 
játékot, könyvet, írószert, tisztálkodási 
szereket, vagy tisztító szereket.
A csomagokat december 21-től osztják 
ki az ajkai segítő szervezetek a rászoru-
lóknak!

SzR. 

Bűnmegelőzés
az idősek bevonásával
Az idős korosztály áldo-

zattá válásának megelőzése 
érdekében a Veszprém Me-
gyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya 
konferenciát szervezett a 
szépkorú bűnmegelőzési 
kortárssegítők számára.

A közelmúltban megtar-
tott szakmai konferencia 
célja az volt, hogy a kortárs 
bűnmegelőzési tevékenység-
ben résztvevő együttműkö-
dő szervezetek átbeszéljék 
az eddigi prevenciós munka 
tapasztalatát, áttekintsék a 
jövőbeli feladatokat és új is-
meretekkel gazdagodjanak.

A Veszprém Megyei Ren-
dőr-főkapitányság szín-
háztermében megtartott 
rendezvényen Pogány Péter 
rendőr ezredes, a Veszprém 
Megyei Rendőr-főkapitány-
ság bűnügyi rendőrfőkapi-
tány helyettese köszöntötte 
a megjelenteket. Beszédében 
elhangzott, hogy az ország-
ban elsőként Veszprém me-
gyében indult el az önkéntes 
bűnmegelőzési kortárs prog-
ram 2011-ben, melyben évről 
évre egyre több személy vesz 
részt. Dr. Hatala József, a 
Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács elnöke köszöntőjében 
kiemelte, hogy a kortárs segí-
tőhálózat Veszprém megyé-
ben működik a legnagyobb 
létszámban, tagjai az elmúlt 
3-4 évben kiváló eredményt 
értek el a bűnmegelőzés te-
rületén.

A sorból városunk sem lóg 
ki, hiszen az Ajkai Rendőr-
kapitányság idős bűnmeg-
előzési programjához az ille-
tékességi területéről számos 
kortárssegítő csatlakozott.

A köszöntők elhangzása 
után az elmúlt időszakban 
kiemelkedő tevékenységet 
nyújtó kortárssegítők és tá-
mogató szervezetek elisme-
rést vehettek át.

Idén a nyugdíjas szervezet 
kategóriában az Ajkai Ren-
dőrkapitányság javaslatára 
annak illetékességi területén 
kiemelkedő munkavégzésé-
nek elismerésére az ajkai Di-
abétesz Klubot jutalmazták, 
melynek tagjai a kezdetektől 
részt vesznek a programban, 
három képzett kortárssegítő 
is tevékenykedik a szervezet-
nél: Mező Jánosné, Gazsóné 
Gráczer Ágota és Mód Ist-

vánné. A díjat Mező Jánosné 
klubvezető vette át.

A klub részt vett a VMRK 
Bűnmegelőzési Osztálya ál-
tal szervezett képzésen Ba-
konybélben; évek óta segítik 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
munkáját például nyílt na-
pokon, ők tájékoztatják a vá-
rosban működő 25 idős szer-
vezet vezetőit a rendőrségi 
programokról, előadásokról.

A rendezvény előadá-
sokkal folytatódott, ahol a 
kortárssegítők információt 
kaphattak érzelmi, anyagi 
és a jogi segítségnyújtásról, 
az időskorúak sérelmére el-
követett trükkös lopások és 
csalások elkövetési módsze-
reiről, valamint korszerű 
otthon és vagyonvédelmi 
eszközökről is.

F.P.T. 

Az ajkai Diabetesz Klub régóta segíti kortársait� (Fotó: Futó)
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(folytatás az 1. oldalról)
Tervezzük egy új idősek ott-

hona létrehozását, a bölcsőde 
bővítését és a meglévő intéz-
mények színvonalának javí-
tását. Továbbá igyekszünk 
felhívni a lakosság figyelmét 
arra, hogy a segítés, egymásra 
figyelés nemcsak a szakembe-
rek dolga, ez mindannyiunk 
feladata kell, hogy legyen. Ön-
kormányzatunk ezért is vonta 
be a városrészek számára az 
„Ajka60” programsorozat fel-
adatai közé az önkéntes segí-
tést, a szociális háló kiépítését, 
amely a közösségépítés alapja 
is – összegzett a városvezető.

A polgármester szavai után 
a jubiláló kollégák köszönté-
sével folytatódott az ünnep-
ség, akik több évtizedes szo-
ciális területen végzett kitar-
tó, lelkiismeretes és odaadó 
munkájukért részesültek el-
ismerésben. Az Ajkai Család- 
és Gyermekjóléti Központ-
ból Farkas Zsoltné és Kochné 
Fercsák Judit gondozónőket 
25 éves közszolgálati mun-
kaviszonyukért jutalmazták, 
míg a Szociális Szolgáltató és 
Gondozási Központból Mihá-
lyi Melinda intézményvezető, 
Hancsarov Erika és Kocsi Jó-
zsefné gondozónők 30 éves, 
Horváth Zoltánné gazdasági 
vezető és Kocsisné Nagy Ildikó 
gondozónő 25 éves jogviszo-
nyát ünnepelte. Holczer Lilla 
és Farkas Miklósné gondozó-
nőket nyugdíjba vonulásuk 
alkalmából köszöntötték. 
Minden ünnepeltet jelképesen 
egy-egy szál virággal ismert el 
a városvezetés.

A jubilálók munkájának 
elismerését követően Gyar-

mati Lászlóné méltatása és 
érdemeinek felsorolása kö-
vetkezett. Szociális Munkáért 
kitüntetésben ugyanis azok 
a személyek vagy közösségek 
részesülhetnek, akik a város 
közéletében, a szociális ellátás 
területén, a karitatív jellegű 
tevékenységek szervezésében 
hosszú időn át kiemelkedő 
munkát végeztek és ezzel álta-
lános elismerést vívtak ki.

A mosolygós kisgyermekne-
velő a kitüntetés kritériumai-
nak maradéktalanul megfelel, 
hiszen feladatát a kezdetektől 
lelkesedéssel, fáradhatatlanul 
és teljes körűen látta el, miköz-
ben jó kapcsolatot ápolt a gyer-
mekekkel, szülőkkel és felette-
seivel egyaránt. Ezt bizonyítja 
az is, hogy a kitüntetésre a 
Városi Bölcsőde vezetője aján-
lotta az önkormányzati hivatal 
vezetőinek egyetértésével.

Gyarmati Lászlóné Baracs-
ka Ilona 1978-ban a Petőfi 
Sándor Egészségügyi Szak-
középiskolában érettségizett 
és általános ápoló, asszisztens 
képzettséget szerzett, melyet 
1980-ban a Kállai Éva Egész-
ségügyi Szakiskolában egészí-
tett ki csecsemő- és gyermek-
gondozó, majd később bölcső-
dei szakgondozó képesítéssel. 

1978 augusztusától már 
Ajkán a II. számú Bölcsődé-
ben dolgozott csecsemő- és 
gyermekgondozóként egészen 
2018 augusztusáig, a külön-
böző telephelyeken működő, 
jogutód Városi Bölcsőde in-
tézményben, amikor is 40 év 
szolgálati idő letöltését köve-
tően nyugdíjba vonult.

A Városi Bölcsőde Ica né-
nije 40 évig szívvel lélekkel 

gondozta, nevelte városunk 
legifjabb lakóit, biztosítva a 
gyermekek egészséges testi, 
lelki fejlődését, kiegyensú-
lyozottságát. A gyermekek 
iránti elkötelezettsége pályája 
kezdete óta töretlenül kísérte 
munkáját, mindig szem előtt 
tartotta a családok, gyerme-
kek segítését, támogatását.

Szakmai tudása kimagas-
ló, munkája példamutató volt 
a pályafutása során. Ez elis-
mertté tette a kollégái, és a 
szülők körében egyaránt. Te-
reptanárként számos kisgyer-
meknevelő pályáját egyen-
gette, példaképül szolgálva a 
pályakezdő fiatalok számára. 
Azokat az értékeket közvetí-
tette, amelyek elengedhetet-
lenek a gyermeknevelésben. 
Tapasztalt, odaadó, empati-
kus, szakmai munkájára igé-
nyes kisgyermeknevelő volt, a 
közösségi munkában jelenleg 
is aktívan részt vesz. Őszin-
te, humoros verseivel sokszor 
gazdagította a bölcsődei éle-
tet.  

Most pedig nyugdíjba vo-
nulása alkalmából, több év-
tizedes becsülettel, nagy hoz-
záértéssel végzett áldozatos 
munkája elismeréseként kap-
ta az önkormányzat kitünte-
tését.

A program Varga Andrea 
és Cernák Róbert „Rólunk” 
című kisfilmjének megtekin-
tésével folytatódott, amelyben 
a készítők az önkormányzat-
nál, valamint a szociális és 
gyermekjóléti intézmények-
ben folyó szociális munkára, 
mindennapokra és a segítők 
tevékenységének fontosságára 
kívánták felhívni a figyelmet, 
rámutatva hogy milyen hatal-
mas elhivatottság és alázatos-
ság jellemzi a szféra szereplőit, 
akik nélkül bizony sokkal ke-
vesebb lenne városunk. Majd 
az úrkúti Orfeum Operett 
Musical Társulat zenés össze-
állítását élvezhették az egybe-
gyűltek. Az ünnepség állófo-
gadással zárult.

SzR. 

 
 
 
 
 
 

 

Startoljon  
a nyereményekért!  

 Nyisson ingyenes 
Kincstári Start-

értékpapírszámlát a 
Magyar 

Államkincstárnál  

és nyerjen 100.000.-Ft értékű 
üdülési utalványt vagy egyéb 

értékes nyereményeket. 

Nyereményjátékunk 
2018. december 6-ig tart. 

 
Részletes felvilágosítást a 

feltételekről a 
www.allamkincstar.gov.hu 

weboldalon vagy állampapír 
értékesítési ponton kaphat. 

 

Elérhetőségeink: 
 

Ajka, Szabadság tér 12.  
Telefonszám: 70/198-9062 

E-mail: api.ves@allamkincstar.gov.hu  
 www.allamkincstar.gov.hu 

 
Nyitvatartás: Hétfőn, 8-16 óráig,  

Kedden és Szerdán 8-14 óráig 

A polgármester köszöntötte az elhivatott szociális munkásokat
� (Fotó: Györkös)

Ha mást nem tudunk adni, legalább 
köszönjük meg egymás munkáját! 

A szociális szféra dolgozóit ismerték el

Megújult az óvoda 
és további fejlesztések 

is lesznek Rendeken
Gyönyörűen felújított épü-

letet vehettek birtokukba az 
ajkarendeki Regenbogen Né-
met Nemzetiségi Óvoda nö-
vendékei.

A 14 millió forintból meg-
újult létesítményét november 
12-én adta át Schwartz Béla 
polgármester, Pákai Péter és 
Pék Attila önkormányzati 
képviselőkkel Orbán Lajosné 
Anikó  óvodavezetőnek.

Az átadón a Süni csoportos 
gyerekek, német és magyar 
mondókákkal, énekekkel 
tisztelték meg a jelenlévőket 
Meinczingerné Vinkelman 
Katalin és Orbán Lajosné 
Anikó óvodapedagógusok 

segítségével. Majd Pákai Pé-
ter önkormányzati képviselő 
köszöntötte a megjelenteket 
az önkormányzat nevében. 
Elmondta, már ideje volt, 
hogy megújuljon az óvoda 
épülete, hiszen a tetőszer-
kezet rendkívül elhasználó-
dott. Sem esztétikailag sem 
szigetelésileg nem felelt meg 
a kor követelményeinek. Kü-
lön kiemelte a családias lég-
kört és a kiemelkedő nevelési 
kollektívát.

- Egy régi vágyuk vált va-
lóra az ajkarendekieknek 
ezzel a felújítással, hiszen 
az utolsó órában volt már az 
épület. Elkorhadtak a szaru-
fák és beázott az intézmény, 
a cserepek is elkezdtek már 
potyogni. Most a tető épí-
tésével párhuzamosan elké-
szült a homlokzat felújítása 
is, új hőszigetelést és új szint 
is kapott az épület, valamint 
a csapadékcsatorna is ki lett 
cserélve - részletezte Pék At-
tila képviselő is, aki az udvar 
területrendezésről és a füve-
sítésről is beszélt. Ez a későb-
biekben is folytatódik majd. 
Említést tett az előttük álló 
beruházásokról is, hiszen 
néhány hét múlva átadják a 

szintén megújult homlok-
zatú művelődési házat. A 
következő évre csúszik át az 
óvoda és iskola összekötő 
szakaszának építése, illetve 
az iskola műfüves pályájá-
nak beruházása. Szintén jö-
vőre indul a járdafelújítási 
program, amiben elsőként a 
Korányi utcai járdákat sze-
retnék renoválni.

A képviselők után 
Schwartz Béla polgármes-
ter köszönte meg a munkát 
Mics László és Farkas Mihály 
mestereknek. Végezetül Or-
bán Lajosné Anikó óvoda-
vezető emelte ki az egybe-
gyűlteknek, hogy egy óvoda 

működéséhez három dolog 
szükséges, megfelelő külső 
és belső környezet az elvárt 
tárgyi feltételekkel, egy jó 
csapat, ami az óvónőket, a 
gyerekeket és a dolgozókat is 
magában foglalja, valamint a 
nevelő munka.

Kitért arra is, hogy eddig 
is igyekeztek jó gazdái lenni 
az épületnek, ezért az évek 
során kicserélték a nyílászá-
rókat, korszerűsítették a fű-
tést, a világítást és a gyermek 
mosdó is megújult.

Most az épület rekonst-
rukciójával párhuzamosan 
a VIMSZ karbantartóinak 
köszönhetően az udvari já-
tékok is megújultak, új gumi 
téglával ellátott csúszdák és 
mászókák készültek és felújí-
tották a már meglévő játéko-
kat, illetve a kiülőt is. Háláját 
fejezte ki a munkatársainak, 
a szülőknek és a gyerekeknek 
is, hogy a felújítási idő alatt 
is jól együttműködtek, rend-
kívüli türelemmel és odafi-
gyeléssel viselték azt, hogy a 
nyári zárást követő néhány 
hétben a művelődési házban 
működött az óvoda.

F.P.T. 

Talán a legkisebbek örültek a legjobban� (Fotó: Futó)

Libalakoma a nap végén
Az Ajkarendeken élők éle-

tében igen fontos szerepet 
játszik a sváb hagyományok 
megőrzése, ápolása és átadása 
a fiatal generációnak. Ebben 
nagy szerepe van az Ajkaren-
dekért Egyesületnek is, ezért 
idén is megtartották a Márton 
napi családi hangulatú össze-
jövetelüket.

A program faültetéssel kez-
dődött az iskola mögötti park-
ban. Még 2015-ben az első 
800 év tiszteletére az egyesület 
nyolc hársfát ültetett, de nem 
mindegyik élte túl a telet, azo-
kat pótolták és egy evodia is a 
földbe került.

Márton napon nem marad-
hat el a lampionos felvonulás, 
ezért a művelődési házban a 
Regenbogen Német Nemze-
tiségi Óvoda óvodapedagó-
gusai segítségével egy kreatív 
foglalkozás keretében min-
denki elkészíthette a saját kis 
lámpását. A Dália Nyugdíjas 
Klub tagjai sem tétlenkedtek, 
ők kemencében sült langalló-
val és forró teával kedvesked-
tek a vendégeknek. A Már-
ton-napi népszokásokhoz 
tartozik, hogy ilyenkor kós-
tolták meg először az újbort, 
ezért a Kisbadacsony Baráti 
Egyesület gondoskodott a 
jó hangulat mellett a forralt 
borról.

Míg a gyermekek kreatív-

kodtak, addig a felnőttek   iz-
galmas mesterségbemutatón 
ismerkedhettek meg Tóth 
Csaba népművészeti fémdísz-
tárgy-készítő munkáival. A 
bátrabbak kipróbálták azt is, 
hogy milyen addig ütni a vasat 
amíg meleg.

Ezen a délutánon sem ma-
radhatott el a “Rendeki sál“ 
továbbkötése, hiszen min-
den fontos eseményen újabb 
centiméterekkel gyarapszik a 
többféle stílussal és mintával 
kötött nyakbavaló a szorgos 
kezeknek köszönhetően. Ra-
iniss Andrea egyesületi elnök 

szigorúan betartatja, hogy a 
sálhoz csak közösségi össze-
jöveteleken, vagy helyben a 
könyvtárban lehet hozzáköt-
ni. 

Kötögetők akadnak bőven, 
így most már 100 méter hos�-
sznál tartanak, amivel majd 
Ajka várossá nyilvánításának 
60 évfordulóján szeretnék az 
Ajka és az Ajkarendek táblát 
összekötni a kerékpárúton. 
Erdősi Mária különösen büsz-
ke arra, hogy a közösségi disz-
nóvágáson ő tanította meg 
Mics Lászlót a kötési techni-
kára, amivel így a férfinem is 

hozzájárult a sál gyarapodá-
sához.

A régiek úgy tartják, hogy 
Márton napon kötelező li-
bás ételt fogyasztani, hiszen 
a mondás szerint aki Márton 
napon libát nem eszik, egész 
éven át éhezik. Ezért a nap 
zárásaként az Ajkarendekért 
Egyesület gondoskodott arról, 
hogy a látogatók elkerüljék ezt 
a fenyegetést és a kultúrház-
ban ínycsiklandó libaétkeket 
tálalnak a vendégeknek, pá-
rolt káposztával, sváb pogá-
csával és mézes sütőtökkel.

F.P.T. 

A 60 méteresre tervezett sál már több mint 100 méteres� (Fotó: Futó)
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénteken 
19 órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak. Az Ajka TV műsorai 
élőben és utólag is bármikor 
megtekinthetők a http://aj-
katv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Apróláb 3D – magyarul be-
szélő amerikai animációs 
film, 109 perc, (6) – novem-
ber 24-25., szombat-vasár-
nap 12:00
Legendás állatok - Grindel-
wald bűntettei 3D - magya-
rul beszélő angol-amerikai 
kaland fantasy, 135 perc, (12) 
– november 22-28. között 
minden nap 18:00, 20:30 – 
2D-s előadások: november 
24., szombat 18:00 és no-
vember 27., kedd 18:00
A diótörő és a négy biroda-
lom 3D- magyarul beszélő 
amerikai kaland fantasy, 109 
perc, (12) – november 22-28. 
között minden nap 14:00, 
16:00 – 2D-s előadások: no-
vember 23., péntek16:00, il-
letve november 25., vasárnap 
14:00 és november 27., kedd 
16:00

Művelődési házak
November 23-ig tekinthető 
meg a Városi Múzeum nyit-
vatartási idejében Melegné 
Bordás Zsuzsanna felsőörsi 
babagyűjtő, babakészítő 

munkáit bemutató kiállítás.
December 1-ig látogatható 
munkanapokon 9-17 órá-
ig, szombaton 9-15 óráig 
Csabai Tibor, Koppándi 
József és Ursula Etzlinger 
képzőművészek kiállítása a 
művelődési központ kiállító-
termében.
November 23-án 15 órakor 
Diabetes világnap a Kaszi-
nóban. 
November 24-én 14.30 órá-
tól „Képek, lakásdíszek őszi 
terményekből” címmel csa-
ládi kézműves foglalkozás a 
Városi Múzeumban.
November 24-én 19 órakor 
Hagyományőrző Disznóto-
ros Vigadalom a Padragkúti 
Művelődési Házban, operett 
és retró slágerekkel.
November 25-én 8.30 órá-
tól Gyalogos túra a Molnár 
Gábor kilátóhoz. Találkozás: 
Üveggyári buszmegállónál 
8.30 órakor. Túravezető: 
Németh Ferenc 06-30-402-
8047
November 27-én 14.30 óra-
kor és 28-án 10 és 14.30 
órakor Bérletes gyerekszín-
házi előadás a művelődési 
központ színháztermében. 
A Nektár Színház előadásá-
ban a Mátyás király mézbora 
című mesejáték tekinthető 
meg.
November 27-én 16 órakor 
kreatív alkotó délután fel-
nőtteknek a művelődési köz-
pont József Attila úti épüle-
tében.
November 30-án 19 óra-
kor  a Beriozka Orosz Tánc-
együttes  estje a művelődési 
központ színháztermében.
December 1-jén 16.30 óra-
kor id. Németh Csaba ma-
gánénekes és ifjabb Németh 
Csaba orgonaművész adven-
ti hangversenye a Belvárosi 
Katolikus Templomban.
December 1-jén 17.45 óra-
kor adventi gyertyagyújtás 
az Agórán a A Szent István 
Király Római Katolikus Ál-
talános Iskola diákjaival.
December 4-én 14 órakor 
Borbála napi megemlékezés 

és koszorúzás a művelődési 
központ előtti Borbála-szo-
bornál. 
December 5-én 19 órakor a 
Pesti Művész Színház előa-
dásában a Csárdáskirálynő 
operett tekinthető meg a 
művelődési központ szín-
háztermében.

Civil Ház
November 26. hétfő
10.00 Foltvarró Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub (Horváth Sándorné)
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival
November 27. kedd
  9.30 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
15.00 Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas Klub 
(Marczona Ferenc)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
November 28. szerda
  9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)
17.00 Informatika Ro-
bot-technika a Rádióklub-
ban (Balázsi Gergely)
19.00 Zumba Orsival
November 29. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
November 30. péntek
11.00 Rendészeti képzés (Joó 
Csaba)
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
December 1. szombat
12.00 Civil Mikulás (a gyere-
keket kézműves foglalkozás 
várja)
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
December 2. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓHIRDESSEN 
AZ AJKAI 
SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel

a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai 

Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: 

ajkaimediakft@gmail.com

Web:

www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Kolbásztöltés az Ajka60 jegyében
A Tósokberéndért Egyesület november 24-én 8.30-tól tartja az V. Kolbásztöltő Fesztiválját, 
közismert nevén a Tóberkobit a Tósokberéndi Közösségi Házban. Idén 60 méter kolbász 
elkészítését célozták meg a jubileumi programsorozat részeként, amelyre a helyieken kívül 
várják a városrészek csapatait is. A családias programot a hagyományőrzés jegyében rende-
zik meg a szervezők.

Cs.B.É.

Gyermekszínház
A Nektár Színház előadásában a Mátyás Király mézbora című mesejáték tekinthető meg 
a művelődési központ színháztermében a gyermekbérletes színházi sorozat keretében no-
vember 27-én 14.30 órától és november 28-án 10 és 14.30 órától.

Sportos Mikulásváró a katolikus 
iskolában

A tósokberéndi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola december 
4-én16 órakor az óvodások nagycsoportosai és szüleik számára sportos mikulás-
várót szervez az iskola új tornatermében.
A rendezvényen a negyedikesek előadása után játékos feladatok várnak a kicsikre, amely-
hez ajánlott a sportos öltözet. Az ovisok megismerhetik a későbbi tanítóikat is. A tornacsar-
nokban váltócipő használata kötelező.

Cs.B.É.

Kézimunka kiállításra várnak anyagokat
Az Ajka 60 programsorozat 

keretében kívánja bemutatni 
az ügyes kezű nők alkotásait 
a bódéi Nosztalgia Nyugdíjas 
Klub, amelynek tagjai kézi-
munka kiállítást szerveznek 
a bódéi közösségi házban de-
cember elejére.

Kérik, hogy akinek van ki-

állítani való kézimunkája, az 
névvel és címmel megjelölve 
juttassa el a klubnak decem-
ber 4-én 17 óráig a közösségi 
házba. Akinek gondot okoz 
a kiállítási anyag bevitele, je-
lentkezzen a 06/70/544-9031 
telefonszámon, vagy a may-
fersan@freemail.hu e-mail 

címen. Első alkalommal hím-
zéseket, horgolásokat szeretne 
a klub bemutatni a december 
8-ai, 14 órakor nyíló kiállítá-
son. Akinek felesleges falvé-
dője, stelázsi csíkja, hímzett 
párnavége van, az se dobja el, 
ezekből később állítanak ös�-
sze tárlatot a szervezők.

Gyűjtsük össze a népi játékokat!
 
A Magyar Archívum Dokumentum Magángyűjtemény és a Nosztalgia Nyugdíjas Klub felhí-
vással fordul mindazokhoz, akik emlékeznek azokra a népi játékokra, amiket gyermekkoruk-
ban az iskolai szünetekben az udvaron játszottak.
Ilyenek lehetnek például az ugróiskola, a tapsikoló-kiszámoló játékok, a pénzes, golyós játé-
kok, bilickézés, tojásgurítás, tojásütés, kerekezés és hasonlók.
Célunk megismertetni és megtanítani a mai fiatalokat ezekre a szinte már elfeledett közös-
ségfejlesztő társasjátékokra.
Kérjük a játék nevét, a szabályokat, a közben mondott szöveget, éneket közölni a beadó nevével és 
elérhetőségével együtt. Szükség esetén videofelvételt készítünk magáról a bemutatott játékról. 
A pályázat folyamatosan beküldhető 2019. húsvétjáig a 8400 Ajka, Martinovics utca 7. 
címre. A pályázók oklevelet és könyvjutalmat kapnak.

Borbála napi megemlékezés
A Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub december 4-én 14 órakor tartja a 
Borbála napi megemlékezést és koszorúzást a művelődési központ előtti szobornál. 
A megemlékezés szónoka Blaskó Sándor, a Bányász Szakszervezet elnöke.

Kreatív advent felnőtteknek
A vmk munkatársai várják 

az alkotni vágyó felnőtteket 
az adventi kézműves foglalko-
zásokra.

November 27. 16 óra (Nagy 
László VKSZK József Atti-
la úti épület) - A várakozás 4 
gyertyája (adventi koszorú). 
Hozz magaddal: ragasztópisz-

tolyt, metszőollót, ollót.
December 4. 16 óra (Nagy 

László VKSZK József Attila 
úti épület) - Szaloncukor kí-
náló textilből. Hozz magad-
dal: ollót, íróeszközt, tűt.

December 8. 15 óra (Nagy 
László VKSZK Szabadság tér 
13.) - Illatos karácsonyfadí-

szek mézeskalácsból. Hozz 
magaddal: tálcát (A4), fol-
packot, kis kést.

December 11. 16 óra (Nagy 
László VKSZK József Attila 
úti épület) - Karácsonyi ajtó-
tábla: kicsit kopott, kicsit régi-
es stílusban. Hozz magaddal: 
ollót, 20-as ecsetet.

Bányászatról gyermekszemmel 
prózában és fotókon

A Csingervölgyért Egyesület az idén is meghirdeti a 
hagyományos Bányászatról gyermekszemmel elnevezésű 
irodalmi- és fotópályázatát - tudtuk meg Gerencsér Hilda 
elnöktől.

Az irodalmi pályázatra 
1-12 osztályos diákok fo-
galmazását, versét várják 
maximum két gépelt oldal 
terjedelemben. A pályázók 
feldolgozhatják egy bányász 
visszaemlékezését, elkép-
zelhetik, hogy milyen volt 
az élet a föld mélyén.  A fo-
tópályázatra 5-12 osztályo-
sok küldhetnek fotót, fotó-
montázst. Mindenki egy, 
legfeljebb A/4 terjedelmű 
alkotással pályázhat Ajka 
bányászatával kapcsolatos 
témában.

A pályamunkákat novem-
ber 27-én 16 óráig lehet le-
adni a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont információs pultjánál. 
A kategóriánkénti első há-
rom helyezett a Borbála napi 
szentmisén, december 2-án 
a csingeri kápolnában kapja 
meg jutalmát, ahol a nyertes 
pályázatokat ki is állítják. 
A többi pályamű a Csinge-
ri Közösségi Házban lesz 
megtekinthető decemberben 
minden csütörtökön 16 és 19 
óra között.
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vasárnap 13 óra-
kor lép pályára a Szabadkikötő 
otthonában. A szurkolói busz 
10.15-kor indul, amelyre jelent-
kezni a Sportcentrumban lehet.  
Az U15-ös csapat szombaton 10 
órakor, az U14-es 12 órakor fo-
gadja a Sárvárt.

Megye I.
A Kristály a listavezető Veszpré-
met fogadja szombaton 13 óra-
kor.

Kézilabda
NB II.
A KK Ajka a Balatonfüred U23 
csapatát látja vendégül szomba-
ton 18 órakor.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Dunaharaszti MTK 5-0 
(4-0)
Ajka: Horváth D., Köles, Pákai, 
Kovács, Csemer, Csizmadia (Mol-
nár 59.), Kenderes (Nagy E. 67.), 
Illés, Horváth P. (Pavlitzky 71.), 
Nagy K., vezetőedző: Schindler 
Szabolcs
gól: öngól (1.), Cszimadia (6.), Ko-
vács (16.), Nagy K. (40., 88.)

U 19
FC Ajka – Andráshida SC 4-2
edző: Pintér Csaba, gól: Markó 2, 
Szabados, Házi, jók: Bakó, Kovács, 
Czepek, Házi, Král
 
U 17
FC Ajka – Andráshida SC 0-0
edző: Szabó Zoltán, jó: senki

U 15
ZTE FC – FC Ajka 6-1
edző: Zsidó András, gól: Grőber, 
jó: senki

U 14
ZTE FC – FC Ajka 2-1
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai, 
jók: Pákai, Tóth, Csörnyei

Megye I.
Ajka Kristály SE – FC Zirc 5-0 (2-
0)
Ajka: Dróth, Móger, Primusz, 
Hauser R., Csicsics (Tisonyai 61.), 
Horváth T. (Kungl 40.), Ambrus 
(Ménes 66.), Szarka (Vizkelety 58.), 
Hauser T., Szélessy (Horváth L. 
71.), Szedlacsek, edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (5., 42., 84.), Hauser 
T. (75.), Vizkelety (80.)

U 19
Ajka Kristály SE – FC Zirc 2-2
edző: Molnár Roland, gól: Varga 2

NB II., nők
Balatonfüredi FC – FC Ajka 2-4
Ajka: Hidi, Simon, Hannig, Tóth 
(Szabó 46.), Bozsoki, Ferencz, 
Schultz (Belovics 69.), Szájli, Gu-
bicza (Torbó 46.) Kovács-Fáber 
(Fekete 88.),Vattai, edző: Udvardi 
Ervin
gól: Bozsoki (28.), Ferencz (53.), 
Szabó (72., 87.)

U 19
Balatonfüredi FC – FC Ajka 8-1
edző: Gyenese Csaba, gól: Bozsoki

Kézilabda
NB II.
Szentgotthárdi VSE – KK Ajka 25-
27 (12-13)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 4, Me-
inczinger 3, Bajnóczi 2, Erőss 
4, Fülöp 3, Zeitler D. 3(1), csere: 
Blázsovics, Komendánt, Szrgyan, 
Bors 3, Bonyhádi 3, Klespitz,  Igná-
cz 2, edző: Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 6 perc
hetesek: 8/7 ill. 2/1
jó: az egész csapat

Ifjúságiak
KK Ajka – Budai Farkasok 25-26 
(13-11)
edző: Poór Tamás, gól: Szimicsek 
12, Kiss 5, Ring 3, Csipszer 3, 
Pointner, Cserna

Serdülők
Budai Farkasok – KK Ajka 26-19 
(14-10)
edző: Huszti Ambrus, gól: Németh 

5, Pointner 4, Horváth 7, Farkas, 
Kubik, Fábián

Megyei bajnokság
Tapolca VSE – KK Ajka II. 26-46 
(12-17)
edző: Huszti Géza, gól: Pavelka 
11, Horváth M. 9, Heizer 3, Fábián 
6, Kiss 2, Takács 3, Kleinhansz 4, 
Soós 5, Ring 3

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Kilián DSE Pápa 28-29 
(7-15)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Hor-
váth 9, Fábián 7, Busznyák 6, 
György Sz. 4, Tóth, Bánhelyi

Ifjúságiak
Büki TK –KK Ajka 22-27 (9-17)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Tóth 
A. 4, Busznyák 2, Jalkóczi 3, Völler 
4, Lóczi 3, Svendor 6, Izsán 3, Tóth 
R. 2 

Serdülők
Celldömölki VSE – KK Ajka 12-20 
(6-8)
edző: Szalay Ákos, gól: Ódor 3, Or-
sós 2, Scheily 4, Ihász 7, Tóth R. 2, 
Farkas, Némedi-Varga

Röplabda
NB II., nők 
Röpisuli SE – Vasas Óbuda U21 0:3 
(-14,-13-14)
Ajka: Fery-Náray, Poór, Fáskerti, 
Szabó, Fekete, Nemeshanyi, csere: 
Fülöp, Szalai (libero) edző: Varga 
Péter 

Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Kazincbarcika 
VTSE 8-0 (3446-3210)
Kristály: Fodor 600, Németh 608, 
Tóth M. 580, dr. Tóth Z. 530, Váro-
si 573, Nagy 555
Sakk

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Kazincbarcika 
VTSE 3-1 (1012-994)
Nagy 504, Tóth (Németh) 508

Sakk
NB I/B
Bányász SK Ajka – Tungsram NSK 
II. 7,5-4,5
Ajka: győzelem: Egresi M., Sze-
lényi, Cseke, Gaál Zs., Mihályfi, 
döntetlen: Czebe, Horváth, Jakab, 
Martini, Kozma

NB II.
Ajka Városi ASSE – HVSE 6-6
Ajka: győzelem: Soós, Somogyi 
Barbara, döntetlen: Tóth, Pak-
sa, Lejer, Ludvai, Somogyi Béla, 
Holczbauer, Kaufmann 

Megyei bajnokság
Szabadgyalog SE Pápa – Ajka Vá-
rosi ASSE II. 8-4
Ajka: győzelem: Egresi, Hardicsay, 
döntetlen: Paksa, Simon, Fekete, 
Frank

Péti MTE – Bányász SK Ajka II. 5-7
Ajka: győzelem: Mihályfi, Jávor, 
Máté, Kovács, Halászi, döntetlen: 
Véber, Gerencsér, Bíró, Lajkó 

Ebből mi lesz...?� (Fotó: Györkös)

Esélyt sem adtak

 Az FC Ajka és a Kristály is simán verte a 
sereghajtót. A Röpisuli nem tudta megszakítani 
rossz sorozatát.

Nem volt kérdés
A listavezető FC Ajka az 

utolsó helyen álló Dunaha-
rasztit fogadta a labdarúgó 
NB III. legutóbbi játéknapján. 
Úgy tartja a mondás, hogy a 
”kötelező” győzelmek mindig 
a legnehezebbek, ám ezúttal 
a hazaiak gondoskodtak róla, 
hogy a szurkolóknak ne soká-
ig kelljen izgulniuk. Az első 
percben Nagy K. beadását egy 
védő csúsztatta a saját kapujá-
ba, majd nem sokkal később 
Horváth P. lövését ütötte Csiz-
madia elé a vendégek hálóőre, 
az ajkai játékos pedig 12 mé-
terről lőtt gólt. Bő negyedóra 
elteltével el is dőlt találkozó, 
amikor egy baloldali szabad-
rúgást követően Kovács fejjel 
vette be a dunaharaszti kaput.

A félidő hajrájában Major 
gurított vissza az alapvonal-
ról, a jó ütemben érkező Nagy 
K. pedig közelről a hálóba 
passzolta. A második játék-
rész csendesebb mederben 
csordogált, az ajkaiak vezetése 
nem forgott veszélyben. A ta-
lálkozó utolsó perceire is ma-
radt egy gól, Nagy K. tizenhat 
méterről lőtt, a vendég hálóőr 
védeni tudott, a kipattanót vi-
szont laposan a kapu közepé-
be passzolta az ajkai támadó. 
A magabiztos győzelemmel 
tovább növelte előnyét a tabel-
lán Schindler Szabolcs gárdája, 
amely már 13 ponttal vezet a 
második helyen álló Érd előtt.

A pályával
is megküzdöttek

A Kristály is a sereghajtót 
fogadta a megyei labdarúgó 
bajnokságban és szintén ha-
mar vezetéshez jutott, amikor 
Móger beadását Szedlacsek 
hat méterről belsőzte a zirci 
kapuba. A hazaiak többször 
is eltalálták a kapufát, majd 
ismét Szedlacsek villantott, az 
ajkai támadó a vendégek tér-
felén vezette a labdát, a védők 
nem támadták meg, ő pedig 
gondolt egyet és 25 méterről 
bomba gólt ragasztott a rövid 
felső sarokba. A vendégek ek-
kor már emberhátrányban ját-
szottak, egy durva utánrúgá-
sért ugyanis a játékvezető az 
öltözőbe parancsolta az egyik 
zirci játékost.

A második félidőben alább-
hagyott az iram, úgy tűnt a 
hazaiak megelégedtek a két-
gólos vezetéssel. Sipos Tamás 
cserékkel próbálta felrázni 
csapatát, ami sikerült is, hi-
szen a hajrára újra veszélye-
sebbé váltak a hazaiak. Előbb 
Hauser T. passzolta a hosszú 
sarokba Szedlacsek beadását, 
majd egy baloldali beadást 
követően Vizkelety lőtt 14 
méterről gólt. Az ötödik talá-
latot Szedlacsek jegyezte, aki 
tíz méterről passzolt a hálóba, 
miután a zirciek védője elné-
zett egy nagy bedobást.

A hazaiak félgőzzel is kön�-
nyű győzelmet arattak az ala-

csony színvonalú mérkőzésen, 
ahol a pálya talaja sokszor 
nagyobb kihívást jelentett a 
Kristály játékosainak, mint a 
becsülettel küzdő ellenfél. 

Férfias játék
A KK Ajka Szentgotthárd-

ra látogatott a férfi kézilabda 
NB II. legutóbbi játéknapján. 
A forduló előtt még azonos 
pontszámmal rendelkező 
csapatok mérkőzését az ven-
dégek kezdték jobban, gyor-
san háromgólos előnyt sze-
reztek (3-6), de a hazaiaknak 
a játékrész közepére sikerült 
az egyenlítés (6-6). A követ-
kező percekben állandósult 
az ajkaiak 2-3 gólos vezetése, 
de a lelkes gotthárdiak a szü-
netre egyre faragták a hátrá-
nyukat.

A pihenőt követően egyen-
lítettek a vendéglátók, de az 
ajkaiak zsinórban öt gólt lőt-
tek és megléptek ellenfelüktől 
(13-18). A közönség által buz-
dított hazaiak nem adták fel 
a küzdelmet és újra egy gólra 
felzárkóztak (20-21). A hajrá-
ban újra az ajkai fiúk percei 
következtek, négygólos előnyt 
szereztek, amiből kettőt sike-
rült megőrizni a végére. Rop-
pant izgalmas, kemény, férfias 
mérkőzésen fontos két pontot 
szerzett a fegyelmezetten ját-
szó, nagy szívvel küzdő Poór 
legénység.

Nem tűntek el!
Ajka női röplabdázásának 

múltja közel fél évszázados. 
Volt idő, amikor a nemzeti 

bajnokság első vonalának ka-
puit döngette az alakulat és 
megesett, hogy a bajnokságtól 
való visszalépésre kényszerült 
az egyesület az anyagi ellehe-
tetlenülés miatt. A közelmúlt-
ban többször szerepelt az NB 
II-ben ajkai röplabda csapat, 
amely Ajka SE, majd ARC RSE 
néven képviselte városunkat. 
Anyagi és létszámgondok mi-
att ezek klubok megszűntek. 
A röplabda azonban nem tűnt 
el, hanem utánpótlás-képzés-
be kezdett. Mára a Röpisuli SE 
az áldozatos munkának kö-
szönhetően újra az NB II-ben 
szerepelteti felnőtt játékosait 
Varga Péter edző irányításá-
val, a 12 csapatos Nyugati cso-
portban.

A klub korosztályos gárdái 
az országos serdülő, gyermek 
és mini bajnokságban, U17, 
U15, U13 bajnokságokban 
szerepelnek Az U17-es csapat 
edzője Poór Tamásné, az U15-
ös gyermekeké Nimsz Katalin, 
a mini bajnokságban szereplő-
ké pedig Joó Helga.

A felnőttek idei utolsó hazai 
mérkőzésükön a Vasas U21-
es gárdájával mérkőztek meg. 
Az elmúlt fordulók negatív 
sorozatát most hazai környe-
zetben próbálták megtörni a 
lányok, de ezúttal sem sikerült 
győztesen elhagyni a pályát. A 
játék több elemében is az aj-
kaiak fölé nőtt a fiatal óbudai 
csapat. Leginkább a védekezés 
szervezetlensége miatt került 
hátrányba a Röpisuli egy já-
tékrész után.

Az enervált hazaiak ugyan 
igyekeztek rendezni soraikat 
a második felvonásban, de a 
kezdeti lelkesedést nem tud-
ták szett győzelemre váltani. 
A harmadik játékrészben a 
hálónál Náray és Poór ütései 
találtak utat a piros-kék oldal-
ra és ezúttal Nemeshanyi já-
tékán látszott, hogy igyekszik 
hatékonyabban irányítani az 
összecsapást, mégis távolinak 
tűnt és az is maradt a szépítés 
reménye. Ugyan Fülöp pályá-
ra lépése hozott némi színt a 
játékba mégis a menetrend-
szerűen rosszkor érkező hazai 
nyitásrontások és a védekezés 
hibái révén tovább hervadt a 
lányok lelkesedése és 0-3 ará-
nyú vereséget szenvedtek. A 
szettenkénti kevés elért pont 
is azt mutatja, hogy ezen a ta-
lálkozón kicsit az öltözőben 
maradt a csapat.

Ajkai Szó Sport 

Felemás eredmények a sakkozóknál
Győzelem, vereség és dön-

tetlen is született az ajkai 
sakkcsapatoknál az elmúlt 
két hétben.

A Veszprém Megyei Sakk 
Csapat Bajnokság 2. for-
dulójában a Bányász SK 
Ajka sikerrel vette az aka-
dályt, hiszen a Péti Mun-
kás Testedzők Egyesületét 
7:5 arányban verte, viszont 

az Ajka Városi ASSE csapa-
ta 4:8-as vereséggel zárta a 
Szabadgyalog Sakkegyesület 
Pápa elleni találkozót.

A következő hétvége szin-
tén tartogatott meglepeté-
seket. November 18-án a 
Sakkcsapat Nemzeti Bajnok-
ság NB-I/B-s mezőnyében 
ugyanis magabiztos győzel-
met aratott a Bányász SK 

Ajka csapata a Nagykanizsai 
Tunggsram-Aquaprofit el-
len 7,5:4,5 arányban. Ám az 
Ajka Városi ASSE gárdája 
az NB-II-ben pontot bukott, 
mivel nem tudott a Haladás 
VSE-Infraplan (Szombat-
hely)  fölé emelkedni, így 
alakult ki a 6:6-os végered-
mény.

A Bányásznál győzelmet 

szerzett Egresi Máté, Szelé-
nyi Norbert, Cseke Richárd, 
Gaál Zsóka és Mihályfi Gá-
bor. Az ASSE-nál győztes 
mérkőzéssel zárt Soós Dávid 
és Somogyi Barbara.

A küzdelem a megyei sak-
kcsapatok mezőnyével no-
vember 25-én folytatódik.

SzR. 
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Vezetik a tabellát
 A Cápa Vízilabda Klub ifi csapata 
Bajára utazott a Dunántúli Vízilabda Liga 
2. fordulójában, míg a Kiscápák Győrben 
mérették meg magukat a Gyermek Országos 
Bajnokság alapszakaszának 5. fordulójában az 
elmúlt két hétben.

Az ifi pólósok hat ponttal 
tértek haza a dél-magyaror-
szági városból, miután re-
mek formát mutatva verték a 
Szekszárd és a Dunaújváros 
csapatát is. Pfaff Péter edző-
től a játéknap végén megtud-
tuk, hogy mindkét találkozót 
magabiztosan, végig vezet-
ve hozták a srácok, így már 
most látszik, hogy a fő rivális 
a Nagykanizsa együttese lesz 
az aranyért folytatott harcban 
(jelenleg osztott első helyen 
állnak a kanizsaiak és a mie-
ink a tabella élén 12-12 pont-

tal), velük december 1-jén ta-
lálkoznak először az ajkaiak.

– A mérkőzésekbe egyre 
javuló helyzetkihasználással 
lendültünk bele. Koncentrál-
tak voltak a fiúk az elejétől a 
végéig, remekül védekeztek 
minden poszton. Egy-egy 
játékost ezért nehéz is len-
ne kiemelni, mert rengeteg 
kimagasló teljesítmény volt. 
Örülök, hogy a mostani játé-
kunk képe újra hajaz a tavalyi 
évezüstérmes csapat teljesít-
ményére. A bajnokság vége 
még messze van, de a célunk a 

legcsillogóbb medália begyűj-
tése – fogalmazott a tréner.

Bujtás Balázs, a kicsik edző-
je is büszke volt csapatára, el-
mondása szerint a Kiscápák 
fordulóról, fordulóra tisztesen 
helytállnak, ami a jelenlegi 

tudásukat alapul véve fon-
tos mérföldkő az életükben, 
hiszen így haladnak előre a 
sikerhez és a kitűzött célhoz 
vezető úton.

SzR. 

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
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szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
November 23-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
24-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
25-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
26-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
27-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
28-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
29-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
30-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
December 1-jén HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.	
2-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Ge-
lencsér Csaba és Lakat 
Piroska 2018. november 
16-án, Korosecz József 
és Varga Katalin Adrienn 
2018. november 16-án, 
Balogh Gergő és Odorczuk 
Katarzyna Agnieszka 2018. 
november 17-én. A friss há-
zasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárát: Gyulovics 
László és Marton Eszter 
2018. november 13-án szü-
letett kisfiát, Pétert.

Nyugdíjas klub
ünnep előtt

A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub következő foglalkozá-
sára november 28-án (szer-

dán)  a Csopak étteremben 
13 órakor kerül sor, ahol 
„Ünnepi előzetest” tartunk.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igény-
be vevő segítséget kaphat 
beadványszerkesztésben, 
vagy ügyvédi eljárásban. A 
rászorultságot a jövedelmi 
viszonyok, valamint egyes 
szociális körülmények ala-
pozzák meg. A tanácsadást 
dr. Perger Orsolya ügyvéd 
biztosítja, legközelebb de-
cember 3-án 13.30-16 óra 
között az intézményben. 
(8400 Ajka, Móra Ferenc 
u.7.).

»  Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és 
környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

A Cápák ifi csapata� (Fotó: CVK)

Légszennyezettségi értékek 
Veszprém megyében 

(2018. 11. 20-án 06.00-kor)
Ajka
Szálló por (PM10) - eü. határérték: 24%
Egészségre gyakorolt hatás: A levegő szennyezettsége az 
egészségügyi határérték alatt van. Jelenlegi ismereteink 
szerint a szennyezettség aktuális szintje csak minimális 
egészségügyi kockázatot jelent, és az esetleges károk csak 
hosszútávú, folyamatos hatás esetén jelentkezhetnek.

Veszprém
Szálló por (PM10) - eü. határérték: 46%
Egészségre gyakorolt hatás: A levegő szennyezettsége 
az egészségügyi határérték alatt van. A szennyezettség 
jelenlegi szintje hosszú távon már okozhat egészségügyi 
problémákat, de azok nagyságrendje még nem jelentős.

Tapolca
Szálló por (PM10) - eü. határérték: 18%
Egészségre gyakorolt hatás: A levegő szennyezettsége az 
egészségügyi határérték alatt van. Jelenlegi ismereteink 
szerint a szennyezettség aktuális szintje csak minimá-
lis egészségügyi kockázatot jelent, és az esetleges károk 
csak hosszútávú, folyamatos hatás esetén jelentkezhet-
nek.

Pápa
Szálló por (PM10): eü. határérték: 20%
Egészségre gyakorolt hatás: A levegő szennyezettsége az 
egészségügyi határérték alatt van. Jelenlegi ismereteink 
szerint a szennyezettség aktuális szintje csak minimális 
egészségügyi kockázatot jelent, és az esetleges károk csak 
hosszútávú, folyamatos hatás esetén jelentkezhetnek.

� Forrás: www.legszennyezes.hu

Gaál Zsóka 
sakkrovata

Bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, a 
Bányász SK Ajka NB I./B sak-
kcsapatának tagja. Háromszo-
ros Európa-bajnok, kétszeres 
világbajnoki ezüstérmes sak-
kozó. Kéthetente sakkrovattal 
jelentkezem, hogy népszerű-
sítsem a városban a játékot és 

minél több gyermeknek, va-
lamint felnőttnek mutassam 
meg a benne rejlő izgalmakat. 
Mindig egyszerű feladvá-
nyokkal érkezem, a megfej-
tők között pedig jutalmul az 
Ajkai Szó szerkesztőségével 
együtt egy-egy gyümölcsko-
sarat sorsolok ki. A november 
9-ei fejtörő megfejtése: Be8+. 
A játék nyertese Hóbor Zsolt. 
Gratulálok! Kérlek, vedd fel 
az Ajkai Szó szerkesztőségével 
a kapcsolatot a +36/30-640-
3813-as telefonszámon a nye-
reményért.

A következő fejtörő: Világos 
indul és a második lépésben 
mattot ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az 
ajkaiszojatek@gmail.com

címre várom december 2-ig.
(Fotó: Györkös)

Kántorok Hangversenye 
Csékúton

Isten azért teremtette a ze-
nét, hogy szavak nélkül tud-
junk imádkozni – fogalmazott 
John Lennon. A Csékúti Bará-
ti Kör hisz ebben, hiszen Kán-
torok Hangversenye címmel 
koncertet hirdettek az Ajka60 
programsorozat keretében ha-
gyományteremtő céllal, amit 
november 24-én 16 órától él-
vezhet a közönség a Csékúti 
Evangélikus Templomban.

A találkozó Ökomené jel-
legű, mivel minden egyházi 
közösség meghívást kapott, 
hogy bemutatkozhasson és 

megörvendeztethesse a hall-
gatóságot.

A rendezvényen fellép 
Kövesiné Pasinszky Anna 
Magdolna (római katolikus 
kántor), dr. Lukáts András-
né (zenetanár), Schwarczkopf 
Kinga (evangélikus kántor), 
dr. Biróné dr. Freimann Má-
ria (református egyházközség 
szólóének), Biróné Bognár Ág-
nes (evangélikus egyházköz-
ség szólóének), Kovács Viktor 
(evangélikus tiszteletes).

SzR. 

Dobozos szeretet

A tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretnék a rászoruló 
gyermekek karácsonyát szebbé varázsolni a Cipősdoboznyi 
ajándék akcióval a Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ 
munkatársai, amihez immár ötödik éve csatlakozott Hor-
váth Gabriella is. Aki segíteni szeretne bármilyen formában, 
az december 16-ig megteheti.
Az összekészített és felcímkézett ajándékcsomagokat (fiú-
nak vagy lánynak szánják) a Héliosz Üzletház hallókészülé-
kes szalonjába lehet leadni.
A dobozba kerülhet játék, könyv, ruha, édesség és minden 
olyan ajándék amivel örömet lehet szerezni egy kisgyer-
meknek. A szervezők kérik, hogy romlandó étel és folyadék 
ne kerüljön a dobozokba.

F.P.T. 

Sok cipősdoboz sokra megy...� (Fotó: Futó)


